PRESS RELEASE Japannext JNX



2023 年 6 月 13 日 ジャパンネクスト証券株式会社 株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド

日本最大*の PTS を運営するジャパンネクスト証券 株式情報専門メディア「Kabutan(株探)」にて 新コンテンツ「個別銘柄ページでの PTS 株価情報」の提供開始

私設取引システム(Proprietary Trading System、以下「PTS」)の運営を主軸に金融サービスを展開するジャパンネクスト証券株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 CEO:山田 正勝、以下「ジャパンネクスト証券」)は、株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド(以下「ミンカブ」、本社:東京都千代田区、代表取締役社長 兼 CEO/CFO: 瓜生 憲)が運営する株式情報専門メディア「Kabutan(株探)」の日本株版において、6 月 12 日より「個別銘柄ページにおける PTS 株価情報」を新たに提供開始したことをお知らせいたします。

※2023 年 6 月時点/PTS(私設取引システム)の売買代金において/当社調べ

株式情報専門メディア「Kabutan(株探)」は、月間 400 万人を超えるユーザーが利用する国内最大級の株式情報サイトです。PTS の認知拡大並びに価格情報発信を目的として、ジャパンネクスト証券はミンカブとともにユーザー様のニーズを捉えたコンテンツの提供を行ってまいります。

この度、提供を開始する「個別銘柄ページでの PTS 株価情報」は、PTS の取引時間であるデイタイムセッション(8:20~16:00)及びナイトタイムセッション(16:30~23:59)における現在値、株価四本値、出来高、売買代金、VWAP(売買高加重平均価格)の各項目を、個別銘柄ページで確認できます。

かねてより数多くのユーザー様からの要望が強く、今回のコンテンツ展開により、これまで以上に市場の分析や今後の投資判断等にお役立ていただくことが可能となります。加えて、今般の最良執行方針の見直しに対応した複数の取引施設における価格を比較した注文執行の監視が容易になります。

今後も、ジャパンネクスト証券並びにミンカブは投資家の皆様に役立つ機能の拡充を目指してまいります。

■「個別銘柄ページでの PTS 株価情報」の掲載について(6 月 12 日より開始)

新たな PTS コンテンツとして、個別銘柄ページでの PTS 株価情報の掲載を開始いたします。PTS の取引時間であるデイタイムセッション(8:20~16:00)及びナイトタイムセッション(16:30~23:59)における現在値、株価四本値、出来高、売買代金、VWAP(売買高加重平均価格)の各項目を個別銘柄ページにて掲載します。

PRESS RELEASE





※イメージ図





■「PTS ランキング」新設について(3 月 30 日より開始)

本コンテンツは、グローバルナビ「株価注意報」に、PTS のデイタイムセッションとナイトタイムセッションにおける値上がり率ランキング、値下がり率ランキング、出来高ランキングを掲載しています。決算発表やニュースなど、株価に影響する情報が発表された後、PTS でどの様な値動きがあるかをいち早く見つけ出すことができ、市場の分析や投資の判断等にご活用いただけます。

※PTS ランキングはすべてのユーザーを対象とするコンテンツですが、株価表示は無料会員の方が 20 分ディレイのとなるのに対し日本株版のプレミアムプラン「Kabutan(株探)Premium」にご登録の方はリアルタイム株価でご覧いただけるほか、時価総額別のフィルターを用いて銘柄を絞り込むことも可能となっております。

■「PTS ランキングでの売買代金ランキング」掲載について(4月27日より開始)

本コンテンツは、PTS ランキングに、「売買代金ランキング」を掲載しています。PTS のデイタイムセッション(日中取引)とナイトタイムセッション(夜間取引)において、取引金額(株価×出来高)の大きい銘柄を確認することができます。「PTS ランキング」の値上がり率ランキング、値下がり率ランキング、出来高ランキングとともに、ご活用いただけます。

PRESS RELEASE





ジャパンネクスト証券 会社概要

ジャパンネクスト証券は、PTS の運営に特化した証券会社です。PTS とは、取引所を介さずに株式などの有価証券の売買を成立させる取引システムのことで、東証をはじめとする取引所と同様に、投資家の皆様に取引の機会を提供しています。

会社名:ジャパンネクスト証券株式会社

設立日 : 2006年11月8日

代表者 : 山田 正勝

所在地 : 〒106-0032 東京都港区六本木 3-1-1 六本木ティーキューブ

資本金 : 14 億円

証券業登録と認可 : 2007年3月 証券業登録

2007年6月 PTS (私設取引システム) 運用業務に係る認可

2007 年 9 月 金融商品取引法に基づく金融商品取引業者 PTS (私設取引

システム) としての登録

関東財務局長(金商)第45号

加入協会 : 日本証券業協会 (JSDA) / 日本投資者保護基金 (JIPF)

事業内容: PTS (私設取引システム) の運営、コロケーション・データセンターサービス、

マーケット・データの提供、ソフトウェアの開発

株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド 会社概要

株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイドはグループとしてメディア事業並びにソリューション事業を展開しています。 メディア事業では、月間利用者数 9,000 万人規模のライブドアメディアを当社グループメディア事業の中核に位置付け、UGC(User Generated Content)メディアであるライブドアブログの情報発信力と、PGC(Professionally Generated Content)メディアであるライブドアニュースの 3,000 万人を超える SNS フォロワー数による拡散力をベースに、エンターテイメント・スポーツ・資産形成・グルメといった各専門メディアをバーティカル展開しております。

ソリューション事業では 400 社を超える金融各社の顧客基盤をベースに、金融情報ソリューションサービスを提供するほか、金融各社の DX 化支援のためシステム系ソリューションサービスを展開しております。今後、サービス提供領域を金融以外の分野にも拡大するとともに、Web3 テクノロジーを活用したソリューションサービスへの取り組みを強化してまいります。

会社名 : 株式会社ミンカブ・ジ・インフォノイド

設立日 : 2006年7月7日

代表者 : 瓜生憲

所在地 : 〒102-0073 東京都千代田区九段北一丁目8番10号

※2023年6月5日より新事務所(東京都港区東新橋一丁目9番1号)で営業開始

資本金 : 35.14 億円(2022 年 3 月末時点 単体)

事業内容 : メディア事業、ソリューション事業

PRESS RELEASE





<金融商品取引法に係る表示>

<u>ジャパンネクスト証券株式会社</u> 金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第 45 号 加入協会 日本証券業協会

<投資家の皆様へ 手数料およびリスク等に関するご注意事項>

ジャパンネクスト証券株式会社が運営するジャパンネクスト PTS にて取り扱う商品等にご投資いただく際、ジャパンネクスト PTS の取引参加証券会社を通じてご利用いただく必要があります。ご利用にあたりその証券会社が各商品等について定める手数料や諸経費等をご負担いただく場合があります。また、各商品等には価格の変動等により損失が生じるおそれがあります。なお、証券会社がご負担を求める手数料等は証券会社により異なることがあります。ご利用になる証券会社に手数料等、およびその取引のリスク他注意事項についてご確認いただくとともに、その証券会社がお渡しする契約締結前交付書面や上場有価証券等書面、信用取引の契約締結前交付書面等を通して詳細をご確認いただけますようお願いいたします。

<当社のサービスの留意事項>

当社の運営するジャパンネクスト PTS では、日本で登録された証券会社を参加者として株式取引等の付け合せを行っております。当社は、そのような証券会社(特定投資家)以外の方に対しサービスを提供しておりません。繰り返しになりますが、ジャパンネクスト PTS におけるお取引をご希望の場合は、ジャパンネクスト PTS に、お客様のご注文を取り次いでいる証券会社での口座開設が必要となります。

く免責事項>

当通知およびツイートで触れられている情報は投資勧誘を目的としたものではなく、情報提供のみを目的として作成されたものです。投資に関する判断・決定は投資家ご自身の判断と責任でなされるようお願いいたします。当通知およびツイートの情報の内容に関しては万全を期しておりますが、その内容の正確性および信頼性を保証するものではありません。また、当通知およびツイートの情報は、将来の結果を保証するものでもございません。これらの情報に関連して被ったいかなる費用、損失、損害についても、当社および情報提供者は一切の責任を負いません。掲載情報の複製、販売および加工することを固く禁じております。また、当通知およびツィートの記載内容は、予告なしに変更されることがあります。